
.......................................:القســـــم....................................................:الإسم و اللقب

ن)12(:الجبــــــــــــــــــــــر

:ـط الإجــــابة الصحیحة)أحیـــــــــــــ1

-1,                1,             0تساوي           A)فاصلةA,Oفي المعین (-أ

-20,               -22,             -24) أكبر مـــــــــــــــــن               -23العدد (-ب

18,     22,         21تساوي     BC.یمكن بناء المثلث في حالة AC=12وAB=9مثلث حیث ABC-ج

:)أحسب العملیات التالیة2

A=22x(7,5-5,2)=……………………………………......B=13,1x2+23,87=……………………………

C=47,128x40,255+47,128x59,745=…………………………………………………………………….

:)أكمل العدد الناقص3

x0,001=38,2456………=78540        ;
...........

10=124,5    ;   0,7854x…………x12,45

:cm1=OI) حیث I,O)درج المستقیم التالي بالمعین (4

-4و 5و 3و -3التي فاصلاتھا على التواليDو Cو Bو A)عین على المستقیم المدرج النقاط 5

...........................................................................................................؟Bو A)ماذا نلاحظ بالنسبة للنقطتین6

-10و -12و 19و 18,36و -20و -13,09و -13,15و 18:)رتب تنازلیا ما یلي7

.........................................................................................................................................................

:إختزل إلى أقصى حد ممكن الأعداد الكسریة التالیة)8
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nة )على صور8)أكتب الأعداد الكسریة العشریة الموجودة في السؤال السابق (9
a

10
:عددان طبیعیانnوaحیث 
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شـــكري الذوادي:اذـــــالأستــــــدد في          03فــــــرض عــــــــالتقنیة سبیطلة      -إ

دقیـــــــــــــقة45:الریــــــــــــاضیات                              المدة4و 3أساسي 7



.........................................................................................................................................................

ن)08(:الھنـــــــــــــــــــــدسة

:)أكمل الجمل التالیة بما یناسب1

......................................مركز ثقل المثلث ھي نقطة تقاطع-أ

...................................................تتقاطع المستقیمات الحاملة لارتفاعات المثلث في نقطة تسمى-ب

.....................................................................مركز الدائرة المحاطة بالمثلث ھي نقطة تقاطع-ج

......................................................................................................لمثلث ھو قطعة مستقیم تصل بینموسط ا-د

:MNOمركز ثقل المثلث Gو النقطة ABCالمركز القائم للمثلثH)حدد النقطة 2
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:مركز الدائرة المحیطة بكل مثلث ثم أرسم كل دائرةI)حدد النقطة 3


